
QUESTIONARIO STUDENTE CLASSI IV E V
232 risposte

DESCRITTORI

1. Ricordo ciò che ho studiato (232 risposte)

2. Mi concentro nelle attività scolastiche senza distrarmi (232 risposte)

3. I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche
(231 risposte)
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4. Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe (232 risposte)

5. Completo i compiti per casa (232 risposte)

6. Ricordo ciò che l'insegnante ha spiegato (232 risposte)

7. I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione (232 risposte)
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8. Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe (229 risposte)

9. Mi piace fare quello che i miei insegnanti mi chiedono (231 risposte)

10. Faccio esercizi da solo (232 risposte)

11. Faccio esercizi in coppia o in gruppo (231 risposte)
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12. Parliamo insieme di un argomento (231 risposte)

13. Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti (230 risposte)

14. Facciamo ricerche, progetti o esperimenti (230 risposte)

15. Gli insegnanti mi dicono cosa ho fatto bene o cosa ho fatto male in
un esercizio

(231 risposte)
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16. Gli insegnanti danno indicazioni su come fare i compiti (232 risposte)

17. I miei genitori mi sostengono nello studio (230 risposte)

18. I miei genitori guardano regolarmente i compiti svolti (232 risposte)

GRAZIE PER AVER RISPOSTO AL QUESTIONARIO
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Numero di risposte giornaliere
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 Moduli
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